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ПЕРЕДМОВА  

Вивчення бухгалтерського обліку (загальної теорії) пов’язано з розумінням основ 
його методології та практичного застосування окремих елементів методу на різних 
підприємствах під час господарської діяльності. Ґрунтовні знання порядку застосування 
його методичного інструментарію забезпечують ведення облікового процесу через 
безперервне спостереження, вимір, реєстрацію та відображення різноманітних 
господарських операцій.  

За допомогою графічної інтерпретації навчального матеріалу у посібнику розкриті 
поняття бухгалтерського обліку, його принципи, законодавче регулювання, 
характеристика облікових об’єктів як складових предмету, а також детально висвітлені 
усі спеціальні методи дослідження предмету через документування, рахунки і подвійний 
запис, балансове узагальнення, інвентаризацію,  оцінювання і калькуляцію. Важливими є 
знання про техніку та форми облікової реєстрації господарських операцій, організацію 
бухгалтерського обліку та розробку облікової політики суб’єктів діяльності, які теж 
знайшли місце відображення у навчальному виданні. Усі ці теми розкриваються 
послідовно, базуючись на матеріалах попередньої та в цілому вибудовують у читача 
загальне розуміння сутності та порядку реалізації облікового процесу. Матеріал тем 
презентується у вигляді рисунків, таблиць та прикладів, які доповнюють теоретичний 
матеріал, підсилюють візуальне сприйняття читача щодо взаємодії усіх складових 
бухгалтерського обліку.  

Окремий розділ присвячений тлумаченню бухгалтерської термінології, що дозволить 
опанувати теоретичний матеріал та зрозуміти сутність й порядок застосування основних 
понять за фахом. Структурно завершується видання списком рекомендованої основної та 
допоміжної літератури, а також додатком з актуальним Планом рахунків бухгалтерського 
обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій 
України.  

Ознайомившись із матеріалом навчального посібника читач зможе оволоділи 
знаннями про основи методології обліку господарської діяльності; побудову  технології 
облікової процесу; організаційні форми бухгалтерського обліку; підходи до раціональної 
організації облікової справи на підприємстві; набуття навичок щодо складання первинних 
форм спостереження за господарськими операціями, здійснення записів на рахунках з 
обліку, ведення облікових регістрів, балансового узагальнення економічної інформації та 
інтерпретації змісту змін у бухгалтерському балансі. 

Структура посібника відповідає робочій програмі навчальної дисципліни 
«Бухгалтерський облік (загальна теорія)», яка належить до обов’язкових компонент з-
поміж дисциплін професійної та практичної підготовки освітньо-професійної програми 
«Облік і оподаткування» підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. 

Автори висловлюють щиру подяку рецензентам навчального посібника за надані 
рекомендації щодо його змісту. 
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